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The manufacturer reserves the right to make changes to the product, release firmware updates, and update this manual at
any time. Visit ap-en.segway.com or check the Segway-Ninebot app to download the latest user materials. You must install
the app, activate your KickScooter, and obtain the latest updates and safety instructions.

Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications au produit, de publier des mises a jour du firmware et de mettre
a jour ce manuel a tout moment. Visitez ap-en.segway.com ou consultez I'application Segway-Ninebot pour télécharger les
derniers documents destinés a |'utilisateur. Vous devez installer I'application, activer votre KickScooter et obtenir les
dernieres mises a jour et consignes de sécurité.

El fabricante se reserva el derecho de realizar cambios en el producto, fabricar actualizaciones de sus piezas y actualizar
este manual en cualquier momento. Visite www.segway.com o consulte la aplicacién Segway-Ninebot para descargar los
materiales mas recientes para el usuario. Debe instalar la aplicacion, activar el KickScooter y obtener las tltimas
actualizaciones e instrucciones de seguridad.

A=N—3 HREOAHFES, J7—LIIFPOPYIT—EOYY—2 BLOEY 217 IOEHZWNDTHTSHE
FZzBLET. ap-ensegway.com [CPIEZAT DD\ Segway-Ninebot 77U ZHRL T, BMOI——BHES D
YO—RLTLEZEW, PTVUZA VA=) L. KickScooter Z7 0T A N—k L. BHMODF v TT—hERE LD
BREEAFI IRENDBDET,

Mpowv3BoavTeNb 0CTaBNAseT 3a 060 NPAaBO BHOCUTL U3MEHEHWS B V3[e/e, BbiNyckaTb 06HOBAEHNS NPOLUNBKA 1
06HOBNATL AAHHOE PYKOBOACTBO B /ito60e BpeMsl. [loceTnTe caiiT ap-en.segway.com van npoBepbTe NpUioxeHve
Segway-Ninebot, uTo6bl 3arpy3uTb HoBeliLLVie MaTepuanbl As noab3oBarenein. Heo6XxoarMO yCTaHOBUTbL
npunoXeHne, akTMBMpPoBaThb KickScooter n monyunTb nocneaHne 06HOBNEHYIS Vi IHCTPYKLMW Mo 6@30MacHoCTy.

Q
L Q) Raccolta Carta
PAP

EN
FR
ES
JP
RU

The pictures shown are for illustration purposes only. The actual product may vary

Les images sont présentées a titre indicatif uniquement. Le produit réel peut varier.

Las imdagenes que se muestran son solo para fines ilustrativos. El producto real puede variar.
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M Diagram and Functions

USBPorto----P<=-&&u )] NN o Handlebar

Right Direction Indicator o------== NN " o Dashboard

Headlight 0 -~ - N\ o Snap Hook

Daytime Running Light (DRL) 0 - ————-\- =S . © Brake Lever
Left Direction Indicator o - - - - - - - - - - -

7777777777777777777777777777777777777777777777 © Stem

7777777777777777777777777777777 O Charging Port

***************************** o Footboard

SafetyButton o0~ —--——-———————f- S o Buckle

Front Reflector o - ----------- |/ A I o Snap Hook Fender

Side Reflector 0 -~~~
Quick Release Lever o -~~~ |-OTail light & Brake Light

< S\ © Rear Fender
Ambient Lighto - - - - - - - - YN Ay LN /) O Reflector
FrontFork © -~ —— , © Rear Hub Motor

‘oRear Direction Indicator

77777777777777777777777777777 © Battery Pack

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, -0 Kickstand



Handlebar Functions

USB Port © -

Power Button

Function

Power on/off

************************** © Power Button
************************ -0 Mode Switching Button
= < Throttle

7777777777777777777777777777777777777777777 © Horn Button
777777777777777777777777777777777777 © Multi-function Button

77777777777777777777777777777777 o Direction Indicator Button

Operation method

Press the Power Button to power on the scooter. Press and hold to power it off.
* Available only when the scooter is not in Anti-theft mode

Wake up the dashboard

Press the Power Button to wake up the dashboard when the dashboard automatically dims

Mode Switching
Button

Switch between speed modes

Press the Mode Switching Button twice to switch mode

Multi-function
Button

Turn on/off the cruise
mode

Enabling the cruise mode via the Segway-Ninebot app:
Press the Multi-function Button to turn on the cruise mode, press again to turn it off.

Turn on/off the headlight

Rotate the Multi-function Button clockwise/counterclockwise to turn off/on the headlight

Turn on/off the adaptive
headlight feature

Rotate the Multi-function Button clockwise/counterclockwise and hold it for 3 seconds to
turn off/on the adaptive headlight feature. * When the scooter is activated, this feature is
turned on by default.

Confirm the password

Press the Multi-function Button to confirm the password after entering the password
with the Direction Indicator Button successively.

USB Port Charging Connect your device to the USB Port for charging
Enabling ASSIST mode via the Segway-Ninebot app:
Activate ASSIST mode Press and hold the throttle for 5 seconds to activate ASSIST mode.
Throttle *Exit ASSIST mode: Release the throttle and squeeze the brake lever, and slow down to zero speed
Speed up Press and hold the throttle to speed up.
Int t with the NF dt
;oi/rsfor:\/)off eNFCcardto Tap the NFC card on the NFC Area to power on/off the scooter.
NFC Area

Interact with the NFC card to
unlock

Tap the NFC card on the NFC Area to unlock the scooter.

Horn Button

Turn on the horn

Press the Horn Button, the scooter will beep.

Direction
Indicator Button

Turn on the left/right
direction indicator

Press the left/right side of the Direction Indicator Button, the left/right direction indicator
will flash, and automatically turns off after 5 seconds

Enter the password

Press the left/right side of the Direction Indicator Button (left is minus, right is plus) to enter the
password. * The password is set to 1-2-3-4 by default. Change it via the Segway-Ninebot app.

Dashboard

USBPortlcon o --——— - I -0 POWER Progress Bar
Speedometero -~~~ L o WALK Mode
Temperature Warning o -0 PARK Mode
CruiseMode O --------------- - N\ o ECO Mode
Headlight(on) o -----------——— /- Jampm=mmmm===—am\  \_ O DRIVE Mode
Headlight (off) o------------—-- /22— /7~ 20 " N Q0 f & s\ N\ o SPORT Mode
ASSISTMode O-------—--—--K&--//~-=--2 X g § Thxsrorr N\ >» -0 Bluetooth
lock O N —Y——— - -0 Warning

-0 Remaining Battery Power

fffffffffffffffff © Direction Indicator

********************************* -0 NFC Area

POWER Progress Bar | The symbol displays the motor output power of the scooter.
88 Speedometer

The symbol displays the current speed of the scooter.

Enabling the cruise mode via the Segway-Ninebot app:

1) In ECO, DRIVE or SPORT mode, press the Multi-function Button to activate the
cruise mode when the speed > 3.1 mph (5 km/h). Then the scooter will cruise at the
current speed

Note: When the cruise mode is activated, the scooter will beep and the front and rear
direction indicators will flash once respectively.

2) Turn off the cruise mode with the following methods:

Method 1: Twist the throttle or squeeze the brake lever.

Method 2: Press the Multi-function Button

Method 3: Switch the speed mode.

When the scooter is powered off after 30 seconds

Whenthe iconflashes, | If the scooter is moved or touched by someone, it will enter to Anti-theft mode. At this
it means the scooter point, the scooter will start beeping and the front and rear direction indicators will
enters Anti-theft mode. | flash, and the motor will be locked automatically

Note: Only available to power on the scooter with NFC card

When locked via the Segway-Ninebot app or in the unlocking state via password, the
scooter will keep beeping and the tail light will flash.

Unlock the scooter with the following methods:

1) Press the Power Button to wake up the dashboard, the dashboard will display the
digit "0" by default, then enter the four-digit password 1-2-3-4 with the Direction
Indicator Button and confirm the password with the Multi-function Button
successively.

Note: Enable/Disable the unlock with password feature via the Segway-Ninebot app
and set your own password.

2) Tap the NFC card on the NFC Area

3) Unlock via the Segway-Ninebot app.

The symbol indicates
that the cruise mode
is activated

© Cruise Mode

ﬂ Lock

When the icon lights
up, it means the
scooter is locked




Fl Specifications

Temperature Warning | It indicates that the battery temperature has reached 60°C (140°F) or is below 0°C (32°F).
USB Port Icon When the USB port icon lights up, it means that the device (not fully charged) is connected to the USB port.
Bluetooth Itindicates that the scooter is connected to the Segway-Ninebot app
Name Segway KickScooter
The symbol indicates that the scooter has detected an error. The error code will display on the dashboard
W
arnne Please contact the after-sales service for repair Model P65U
Remaining battery Product Length x Width x Height Approx. 46.9 x 25 x 47.8 in (1190 x 634 x 1214 mm)
--------- = | power The symbol displays the remaining battery power in battery bar.
P Folded: Length x Width x Height Approx. 46.9 x 25 x 22.3in (1190 x 634 x 567 mm)
When the icon flashes, it
oo
feature is turned on Max. Payload 2651bs (120 kg)
SPORT | SPORT mode When the \t_tom Mghtsj upinred, it mean’s t?-wat/the fas’t -spfeed mode is trumed on f Rider Recommended Age 18-60 years old
When the icon lights up in white, it means that the fast speed mode is turned off. Required Height 52"-6'6" (160-200 cm)
Wheelbase 35.6in (903 mm)
Speed Modes Introduction Ground Clearance 3.1in (79 mm)
Max. Speed!! Approx. 25 mph (40 km/h)
Typical Rangel? Approx. 40.4 miles (65 km)
N 9
K 3.7 moh (5 km/h Enable/Disable WALK mode via the Segway-Ninebot app. Max. Slope Approx. 22%
(WALK) mph (5 km/h) Note: The headlight is always on and the tail light will keep flashing in WALK mode Machine Traversable Terrain Bicycle lanes, parks, campuses and most of the flat road conditions and typical Belgian roads
Operating Temperature 14t0 104°F (-10 to 40°C)
9 Enabling ASSIST mode via the Segway-Ninebot app:
= Press and hold the throttle for 5 seconds to activate ASSIST mode. Storage Temperature 1410 122°F (-10 to 50°C)
(ASSIST) 3.7mph (Skm/h) Exit ASSIST mode
Release the throttle and squeeze the brake lever, and slow down to zero speed P Rating 1PX5
Durati fCh { A 4h
The scooter will automatically enter to PARK mode in the following circumstances uration of Charging (single) pprox
1) Stop riding and the scooter is at a complete stop, Model NCAF4813A/NCAF4812D
2) The start speed < 1.24 mph (2 km/h) -
PARK 0 mph (0 km/h) Note: The start speed is set to 3 km/h by default, only available to change via the Segway-Ninebot app Nominal Voltage 168V =
(0-3.1mph [0-5km/h]) Max. Charging Voltage 546V =
Exit PARK mode Battery
1) Squeeze the brake lever. Nominal Energy 561Wh
2) Press and hold the throttle till the speed = 1.86 mph (3 km/h) Nominal Capacity 12 Ah
ECO 11.2 mph (18 km/h) Press the Mode Switching Button twice. Charging Ambient Temperature 32t0 113°F (0 to 45°C)
DRIVE | 21.7mph(35km/h) Press the Mode Switching Button twice Battery Management System Over-heating, short circuit, over-current, over-discharge and over-charge protection
21.7 mph (35 km/h) Press the Mode Switching Button twice. Motor Type Brushless DC (BLDC) motor
1) Press the Mode Switching Button twice to switch to SPORT mode. Motor Nominal Power 0.5kW, 500 W
2) Enable/Disable the fast speed mode via the Segway-Ninebot app Input Voltage 100-240 V~50-60 Hz, 2.0 A MAX.
SPORT 25 mph (40 km/h) Note: After activating the scooter, this feature is available only when the riding mileage reaches v ‘ o—
ph( 31 miles (5 km) Charger ax. Output Voltage 54.6 V==
Rated Output 535V==3A
! Output Power 0.1kW, 160 W




Item

Charger Type Built-in
Model NBW54D603D0OD
Type 10.5-inch Self-sealing tubeless tires
Tire Tire Pressure 30-45psi
Material Rubber
Others Speed Modes WALK mode, ASSIST mode, PARK mode, ECO mode, DRIVE mode and SPORT mode
Brake System Disc brake & Electric brake
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K} Common Failures

10 BLE Bluetooth communication error

11 Motor 1A phrase current sampling failure
12 Motor 1B phrase current sampling failure
13 Motor 1C phrase current sampling failure
14 Throttle Hall sensor abnormality

15 Brake Hall sensor abnormality

18 Hall sensor abnormality

21 BMS communication error

22 BMS password error

23 BMS default serial number

24 System voltage detection abnormality
26 Flash storage error

27 Control board password error

28 Motor MOS driver upper bridge short circuit
29 Motor MOS driver lower bridge error

31 Program skip error

35 Vehicle default serial number

39 Battery temperature sensor error

41 Direction indicators abnormality

42 Headlight abnormality

45 Abnormal bus current op-amp circuit




PA Certifications

This product is certified to ANSI/CAN/UL-2272.
The battery complies with UN/DOT 38.3.
The battery complies with ANSI/CAN/UL-2271.

Federal Communications Commission (FCC) Compliance Statement for USA

This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not
cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause
undesired operation.

Any Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority
to operate the equipment.

NOTE

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC
Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This
equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will
not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which
can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or
more of the following measures:

—Reorient or relocate the receiving antenna.

—Increase the separation between the equipment and receiver.

—Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

—Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This equipment should
be installed and operated with minimum distance 20cm between the radiator & your body. Cet équipement est conforme aux
limites d'exposition aux radiations de la IC définies pour un environnement non controlé. Cet équipement doit étre installé et
utilisé a une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps.

Industry Canada (IC) Compliance Statement for Canada

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard (s). Operation is subject to the following two
conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any interference, including interference
that may cause undesired operation of the device.

CANICES-3 (B)/NMB-3(B)

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.

L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) I'utilisateur de
I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le
fonctionnement.

Neither Segway Inc. nor Ninebot is responsible for any changes or modifications not expressly approved by Segway Inc. or
Ninebot. Such modifications could void the user's authority to operate the equipment.

Model: P65U
FCC ID: 2ALS8-KS0007
IC ID: 22636-KS0007

A Trademark

Segway and the Rider Design are the trademarks of Segway Inc.; Android is the trademark of Google Inc., App Storeis a
service mark of Apple Inc. The respective owners reserve the rights of their trademarks and copyrights, etc. referred to in this
manual.

We have attempted to include descriptions and instructions for all the functions of the KickScooter at the time of printing.
However, due to constant improvement of product features and changes of design, your KickScooter may differ slightly from
the one shown in this document. Visit the Apple app Store (iOS) or the Google Play Store (Android) to download and install the
Segway-Ninebot App. Please note that there are multiple Segway and Ninebot models with different functions, and some of the
functions mentioned herein may not be applicable to your unit. The manufacturer reserves the right to change the design and
functionality of the KickScooter product and documentation without prior notice.

(% The Segway-Ninebot App can support KickScooter with built-in Bluetooth)

© 2022 Ninebot (Beijing) Tech Co. Ltd. All rights reserved.
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M Diagramme et fonctions

PortUSB o ----F--&8% )] N\ "\ "~~~ -0 Guidon
Indicateur de direction droit o - - - == NN " O Tableau de bord
Feuderoute 0o - - - - - ——————————— - N~~~ © Mousqueton
Feudejour (DRL) O ----------m--- e ——————— o Levier de frein
Indicateur de direction gauche o - -----
777777777777777777777777777777777777777777777777 o Tige
PSS oo oo © Port de charge
P TS m o mo oo - O Repose-pieds
Boutonde sécurité o - - -——————f -/ }
) T -0 Boucle
Catadioptreavant o -~~~ ---- -~ /| [ © Garde-boue a mousqueton
Catadioptre latéral o - - - - - - - - -

|

|
Levier a dégagement rapide o 3 -~~~ -0 Feuarriere et feu
|
|

de frein

Mécanisme de pliage o - - - - - Y .
- © Garde-boue arriere
Lumiére ambiante o - ---- -~ -0 Catadioptre

Fourche avant © -----— - -0 Moyeu moteur

Garde-boue avant o- arriére

-----0 Indicateur de

Roue avant © - - direction arriere

***************************** o Pack batterie

Freinadisqueavant o - - - - -~ R i i o Béquille



Fonctions du guidon

PortUSBo--------—----+  o— S © Bouton marche/arrét
———————————————————— o Bouton de changement de mode
ffffffffffffffffffffffffff © Accélérateur électronique
ffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff o Zone NFC
7777777777777777777777777777777777777777777 o Bouton klaxon

7777777777777777777777777777777777777777777 o Bouton multifonction

Appuyez sur le bouton marche/arrét pour allumer le scooter. Appuyez et maintenez enfoncé pour I'éteindre.

----0 Bouton indicateur de direction

de fonctionnement

Bouton Marche/arrét * Disponible uniqguement lorsque le scooter n'est pas en mode antivol
marche/arret Appuyez sur le bouton marche/arrét pour réveiller le tableau de bord lorsque celui-ci s'assombrit|
Réveillez le tableau de bord automatiquement.
Bouton de S o de de vit
chaggememt de aﬁ;ﬁﬁgg un mode de vitesse Appuyez deux fois sur le bouton de changement de mode pour changer de mode
mode
Activer/désactiver le Activation du mode Croisiére via I'application Segway-Ninebot
mode croisiére Appuyez sur le bouton multifonction pour activer le mode Croisiére, appuyez a nouveau pour le désactiver.
R Tournez le bouton multifonction dans le sens des aiguilles d'une montre ou dans le sens
Bouton Allumer/éteindre le feu de route inverse pour éteindre ou allumer le feu de route.

Tournez le bouton multifonction dans le sens des aiguilles d'une montre ou dans le sens inverse et
maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes pour activer ou désactiver la fonction du feu de route
adaptatif. * Lorsque le scooter est activé, cette fonction est activée par défaut

Activez/désactivez la fonction
du feu de route adaptatif.

multifonction

Appuyez sur le bouton multifonction pour confirmer le mot de passe apreés I'avoir saisi

Confirmerle mot de passe successivement avec le bouton indicateur de direction.

Port USB Chargement Connectez votre appareil au port USB pour le charger.

Activation dumode ASSIST via I'application Segway-Ninebot
Appuyez et maintenez I accélérateur i

dant 5 secondes pour activer le mode ASSIST.
serrez les leviers de frein, et ralentissez jusqu'a la

Activer le mode ASSIST

Accélérateur
électronique

vitesse zéro.

Accélérer

Interagir avec la carte NFC pour
allumer/éteindre I'appareil

Appuyez et maintenez I' accélérateur électronique pour accélérer.

Appuyez sur la carte NFC sur la zone NFC pour allumer/éteindre le scooter.
Zone NFC

Interagissez avec la carte NFC

) . Appuyez sur la carte NFC sur la zone NFC pour déverrouiller le scooter.
pour déverrouiller le systeme,

Bouton klaxon Allumez le klaxon Appuyez sur le bouton Klaxon, le scooter émettra un bip.

Allumer l'indicateur de Appuyez sur le coté gauche/droit du bouton de l'indicateur de direction, I'indicateur de

B%utotn g direction gauche/droite direction gauche/droite clignote et s'éteint automatiquement aprés 5 secondes.
Indicateur ae
direction Appuyez sur le cété gauche/droit du bouton de I'indicateur de direction (la gauche est moins, la droite est plus) pour

Entrez le mot de passe

entrer le mot de passe. * Le mot de passe est réglé sur 1-2-3-4 par défaut. Changez-le via 'application Segway-Ninebot

Tableau de bord

lconedeport USB o- -~ — - - - - - - - - R et e O Barre de progression POWER
Compteurdevitesse 0 - - - - - - - - - - ! e TR -0 Mode WALK
Avertissement de température o - - - - - - — - _ O Mode PARK
Modecroisiere 0 -------------————- - L N\___________________ © Mode ECO
Feu de route (allumé) o~ -~~~

7777777777777777 0 Mode DRIVE
Feuderoute (éteint) - -—------—--/~--/77 20 " N Q0 f & sco \\ __N\______________ o Mode SPORT
Mode ASSIST 0 - ------------KL--—//-ZF--2 & JU f *rxseerr N >» -0 Bluetooth
Verrodiller 0---------nnnm e N e o Avertissement
Feuderouteadaptatif o~~~ - R/ A -0 Puissance restante de la batterie

Indicateur de direction 0 -~~~ - - &K o O Indicateur de direction

((N|‘=c )

fffffffffffffffffffffffffffffffff -0 Zone NFC

Barre de progression
OWER

Compteur de
a8 vitesse

Le symbole affiche la puissance de sortie du moteur du scooter.

Le symbole affiche la vitesse actuelle du scooter.

Activation du mode Croisiére via I'application Segway-Ninebot

1) En mode ECO, DRIVE ou SPORT, appuyez sur le bouton multifonction pour activer
le mode croisiére lorsque la vitesse > 3,1 mph (5 km/h). Ensuite, le scooter roulera
alavitesse actuelle

Remarque: Lorsque le mode croisiére est activé, le scooter émet un bip et les
indicateurs de direction avant et arriére clignotent respectivement une fois.

2) Désactivez le mode croisiere avec les méthodes suivantes

Méthode 1: Tournez I'accélérateur électronique ou serrez les leviers de frein
Méthode 2: Appuyez sur le bouton multifonction.

Méthode 3: Changez le mode de vitesse.

Le symbole indique
que le mode
Croisiére est activé

© Mode croisiere

Lorsque le scooter est éteint aprés 30 secondes

Si le scooter est déplacé ou touché par quelqu'un, il passe en mode antivol. A ce
moment-la, le scooter se met a émettre des bips, les indicateurs de direction avant et
arriére clignotent et le moteur se verrouille automatiquement.

Remarque: Disponible uniquement pour allumer le scooter avec la carte NFC

Lorsque l'icone
clignote, cela signifie
que le scooter passe en
mode antivol.

Lorsqu'il est verrouillé via I'application Segway-Ninebot ou déverrouillé par mot de
passe, le scooter émet un signal sonore et le feu arriére clignote.

Déverrouillez le scooter al'aide des méthodes suivantes

1) Appuyez sur le bouton marche/arrét pour réveiller le tableau de bord, le tableau de
bord affiche le chiffre "0" par défaut, puis saisissez le mot de passe a quatre chiffres
1-2-3-4 avec le bouton de I'indicateur de direction et confirmez le mot de passe avec
le bouton multifonction successivement

Remarque : activez/désactivez |a fonction de déverrouillage avec le mot de passe via
I'application Segway-Ninebot et définissez votre propre mot de passe

2) Appuyez sur la carte NFC dans la zone NFC

3) Déverrouiller via I'application Segway-Ninebot.

ﬂ Verrouiller

Lorsque l'icéne
s'allume, cela signifie
que le scooter est
verrouillé.




Avertissement de
température

Ilindique que la température de la batterie a atteint 60°C (140°F) ou est inférieure a 0°C (32°F)

Icéne de port USB

Lorsque l'icone du port USB s'allume, cela signifie que I'appareil (qui n'est pas complétement chargé)
est connecté au port USB

Bluetooth

Ilindique que le scooter est connecté a I'application Segway-Ninebot

Avertissement

Le symbole indique que le scooter a détecté une erreur. Le code d'erreur s'affichera sur le tableau de bord
Veuillez contacter le service aprés-vente pour la réparation.

Puissance restante
de la batterie

Le symbole affiche la charge restante de la batterie dans la barre de batterie.

w
e

Feu de route
adaptatif

Lorsque l'icone clignote, cela
signifie que la fonction de feu
de route adaptatif est activée.

Lorsque cette fonction est activée, le feu de route fonctionne
automatiquement pour s'adapter a diverses situations et conditions et aider
aéclairer le chemin.

SPORT

Lorsque l'icone s'allume en rouge, cela signifie que le mode vitesse rapide est activé

Mode SPORT

Lorsque l'icone s'allume en blanc, cela signifie que le mode vitesse rapide est désactivé.

Présentation des modes de vitesse

(WALK)

5km/h (3,7 miles/h)

Activez/désactivez le mode WALK via I'application Segway-Ninebot.
Remarque: Le feu de route est toujours allumé et le feu arriere continue de clignoter en mode WALK.

2

(ASSIST)

5km/h (3,7 miles/h)

Activation du mode ASSIST via l'application Segway-Ninebot :

Appuyez et maintenez I'accélérateur électronique enfoncé pendant 5 secondes pour activer le mode
ASSIST.

Quittez le mode ASSIST

Relachez I'accélérateur électronique, serrez les leviers de frein, et ralentissez jusqu'a la vitesse zéro.

PARK

Okm/h (0 miles/h)

Le scooter entrera automatiquement en mode PARK dans les circonstances suivantes

1) Arrétez de rouler et le scooter est a I'arrét complet

2) Lavitesse de démarrage est < 2 km/h (1,24 mph).

Remarque: La vitesse de démarrage est réglée sur 3 km/h par défaut, et ne peut étre modifiée que via
I'application Segway-Ninebot (de 0 a 5 km/h [de O a 3,1 mph])

Quittez le mode PARK :

1) Pressez les leviers de frein.

2) Appuyez et I'accélérateur électronique enfoncé jusqu'a ce que la vitesse soit = 3 km/h (1,86 mph).

ECO

18km/h (11,2 miles/h)

Appuyez deux fois sur le bouton de changement de mode,

DRIVE

35km/h (21,7 miles/h)

Appuyez deux fois sur le bouton de changement de mode.

SPORT

35km/h (21,7 miles/h)

Appuyez deux fois sur le bouton de changement de mode.

40km/h (25 miles/h)

1) Appuyez deux fois sur le bouton de changement de mode pour passer en mode SPORT.

2) Activez/désactivez le mode vitesse rapide via I'application Segway-Ninebot

Remarque : aprés avoir activé la trottinette, cette fonction n'est disponible que lorsque le kilométrage
atteint 5km (3,1 miles)

NE PA
& NE PAS

mps !
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Fl Spécifications

Produit

Nom

Segway KickScooter

Modele

Pe5U

Longueur x Largeur x Hauteur

Environ 1190 x 634 x 1214mm (46,9 x 25 x 47,8 po)

Plié: Longueur x Largeur x Hauteur

Environ 1190 x 634 x 567 mm (46,9 x 25 x 22,3 po)

Poids net

Environ 26.9kg (59,31b)

Conducteur

Charge utile max

120kg (265 livres)

Age recommandé

18a60ans

Hauteur requise

Entre 160 et 200cm (entre 5'2" et 6'6")

Empattement

903 mm (35.6 po)

Garde au sol

79 mm (3.1 po)

Vitesse max.!

Environ 40 km/h (25 mi/h)

Autonomie moyenne @

Environ 65 km (40,4 miles)

Pente max Environ 22%
Machine Terrain traversable Pistes cyclables, parcs, campus et la plupart des routes plates et des routes belges typiques.
Température de fonctionnement -10240°C (14to 104 °F)
Température de stockage -10a50°C (1410122 °F)
Protection IP IPX5
Durée de charge (simple) Environ 4 h
Modele NCAF4813A/NCAF4812D
Tension nominale 46,8V ==
Tension de charge max 546V ==
Batterie Energ\e nominale 561 Wh
Capacité nominale 12 Ah
Température ambiante de charge | 0a45°C (322a113°F)
Systeme de gestion de batterie Protection surchauffe, court-circuit, surintensité et sur-décharge et surcharge
Moteur Type de moteur Moteur a courant continu sans balais (BLDC)
Puissance nominale 0,5kW, 500W
Tension d'entrée 100-240 V~50-60 Hz, 2.0 A MAX
Tension de sortie max. 546V==—=
Chargeur Puissance nominale 535V==3A
Puissance de sortie 0.1kW, 160W




Elément
Chargeur Type Intégré
Modéle NBW54D603D0OD
Type Pneus tubeless auto-obturants de 10.5 pouces
Pneu Pression des pneus 30a45psi
Matériau Caoutchouc
Autres Modes de vitesse Mode WALK, mode ASSIST, mode PARK, mode ECO, mode DRIVE et mode SPORT

Systeme de freinage

Frein a disque et frein électrique

) mph)

a température ambiante, etc

k) Défaillances courantes

10 BLE Erreur de communication Bluetooth

11 Echec de I'échantillonnage du courant de la phrase 1A du moteur
12 Echec de I'échantillonnage du courant de la phrase 1B du moteur
13 Echec de I'échantillonnage du courant de la phrase du moteur 1C
14 Anomalie du capteur Hall de I'accélérateur électronique

15 Anomalie du capteur Hall du frein

18 Anomalie du capteur Hall

21 Erreur de communication du BMS

22 Erreur de mot de passe du BMS

23 Numéro de série par défaut du BMS

24 Anomalie de détection de la tension du systeme

26 Erreur de stockage flash

27 Erreur de mot de passe de la carte de contréle

28 Court-circuit du pont supérieur du pilote MOS du moteur

29 Erreur du pont inférieur du pilote MOS du moteur

31 Erreur de saut de programme

35 Numeéro de série par défaut du véhicule

39 Erreur du capteur de température de la batterie

41 Anomalie des indicateurs de direction

42 Anomalie du feu de route

45 Circuit op-amp anormal de courant de bus




P Certifications

Ce produit est certifié ANSI/ CAN / UL-2272.
La batterie est conforme a NU/DOT 38.3
La batterie est conforme a la norme ANSI/CAN/UL 2271.

Déclaration de conformité avec la Federal Communications Commission (FCC) pour les Etats-Unis

Cet appareil est conforme a la partie 15 des regles FCC. L'utilisation du produit est soumise aux deux conditions suivantes:
(1) Cet appareil ne peut causer d'interférences nuisibles et (2) il doit pouvoir recevoir toute interférence, notamment toute
interférence susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable.

Tout changement ou modification non expressément approuvé par la partie responsable de la conformité pourrait annuler le
droit de I'utilisateur a utiliser I'équipement.

REMARQUE

Cet équipement a été testé et jugé conforme aux limites d'un appareil numérique de classe B, conformément a la partie 15 des
Regles de la FCC. Ces limites sont établies pour apporter une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans
une installation résidentielle. Cet équipement dégage, utilise et peut émettre des fréquences radio et s'il n'est pas installé et
utilisé conformément aux instructions, il peut interférer avec les communications radio. Il n'y a toutefois aucune garantie que
cette interférence ne se produira pas dans une installation particuliere. Si cet équipement cause une interférence nuisible pour
la réception de la radio ou de la télévision, ce qui peut étre déterminé en éteignant et en allumant I'équipement, I'utilisateur est
encourageé a essayer de corriger l'interférence en prenant une ou plusieurs des mesures suivantes :

- Réorienter ou déplacer I'antenne réceptrice.

- Augmenter la séparation entre I'équipement et le récepteur.

- Brancher I'équipement sur une prise d'un circuit différent de celui auquel le récepteur est connecté.

- Demandez I'aide du distributeur ou d'un technicien radio/télé.

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements de la FCC, établies pour un environnement non
controlé. Cet équipement doit étre installé et utilisé en respectant une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre
corps. Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux radiations de la IC définies pour un environnement non
controlé. Cet équipement doit étre installé et utilisé a une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps.

Déclaration de conformité d'Industrie Canada (IC) pour le Canada

Cet appareil est conforme aux normes RSS d'Industrie Canada exemptées de licence. L'utilisation du produit est soumise aux
deux conditions suivantes: (1) Ce produit ne peut causer d'interférences nuisibles et (2) il doit pouvoir recevoir toute
interférence, notamment toute interférence susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable du produit.

CANICES-3 (B)/NMB-3(B)

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.

L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) I'utilisateur de
I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le
fonctionnement.

Ni Segway Inc. ni Ninebot ne sont responsables d'aucune altération ni modification non expressément approuvée par Segway
Inc. ou Ninebot. Ce type de modifications ou d'altération pourraient annuler I'autorisation de I'utilisateur de faire fonctionner le
produit.

Modele : P65U
ID FCC: 2ALS8-KS0007
IC ID: 22636-KS0007

[ Marque déposée

Segway et le Rider Design sont des marques déposées de Segway Inc.; Android est une marque commerciale de Google Inc.,
App Store est une marque de service d'Apple Inc. Les propriétaires respectifs se réservent les droits de leurs marques
commerciales et droits d'auteur, etc. mentionnés dans ce manuel.

Nous nous sommes efforcés d'inclure des descriptions et des instructions pour toutes les fonctions du KickScooter au
moment de I'impression. Cependant, en raison de I'amélioration constante des fonctionnalités de I'appareil et des
modifications de conception, votre KickScooter peut différer Iégérement de celui présenté dans ce document. Visitez I'Apple
App Store (i0S) ou Google Play Store (Android) pour télécharger et installer I'application Segway-Ninebot. Veuillez noter qu'il
existe plusieurs modeles Segway et Ninebot ayant différentes fonctions, et certaines des fonctions mentionnées ici peuvent ne
pas concerner votre appareil. Le fabricant se réserve le droit de modifier la conception et la fonctionnalité du produit
KickScooter et de la documentation sans préavis.

(¥ L'application Segway-Ninebot peut prendre en charge le KickScooter avec Bluetooth intégré)

© 2022 Ninebot (Beijing) Tech Co. Ltd. Tous droits réservés.
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M Diagrama y funciones
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Funciones del manillar

PuertoUSB ¢~~~ '

Botén de
encendido

Funcién

Encender/Apagar

*** ;‘ -~——--------------------0Botén de encendido
\ 7777777777777777777777 -0 Botén de cambio de modo

e o Acelerador

fffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff o Area NFC
ffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff © Botén de bocina
ffffffffffffffffffffffffffffffffffffff o Botén multifuncion

7777777777777777777777777777 -oIndicador de direccién (derecho)

Pulse el botén de encendido para encender el patinete. Manténgalo pulsado para apagarlo.
* Disponible solo cuando el patinete no estd en modo antirrobo.

Activar el panel de control

Pulse el botén de encendido para activar el panel cuando el panel se atentie automaticamente.

Botén de cambio

Cambiar entre modos

Presione el botdn de conmutacién de modo dos veces para cambiar de modo.

de modo de velocidad
Activar/Desactivar el );abl\\tacwd‘nbdet\'modohcfrucer'o a trave’stde la zliphczcuén Segway:Nmebot‘ .
modo crucero resione el botén multifuncion para activar el modo de crucero; presione nuevamente
para apagarlo.
. Gire el boton multifuncién en el sentido de las agujas del reloj / en el sentido contrario a las agujas
Botén Encender/Apagar el faro
) del reloj para apagar / encender el faro.
multifuncion £ da/ laf . Gire el botén multifuncién en el sentido de las agujas del reloj / en el sentido contrario a las agujas
dn(;\en ad apta%ue atuncion del reloj y manténgalo presionado durante 3 segundos para apagar / encender la funcién de faro
€ faro adaptativo adaptativo. * Cuando se activa el patinete, esta funcion esta activada de forma predeterminada
Confirme la contrasefia Preswqme el boton mu\t\funcwqﬂ para confirmar la contrasefna después de ingresarla con
el botén indicador de direccién sucesivamente
Puerto USB Carga Conecte su dispositivo al puerto USB para cargarlo.
Habilitacion del modo ASSIST a través de la aplicacion Segway-Ninebot:
Mantén pulsado el acelerador durante 5 segundos para activar el modo ASSIST
Activar el modo ASSIST * Salida del modo ASSIST: Suelte el acelerador y apriete las palancas de freno, y disminuya
Acelerador
la velocidad a cero.
Acelerar Mantenga pulsado el acelerador para acelerar.
Interactuar con la tarjeta NFC .
e para encender/apagar Toque la tarjeta NFC en el darea NFC para encender / apagar el patinete.
rea

Interacttia con la tarjeta NFC
para desbloguear

Toque la tarjeta NFC en el area NFC para desbloquear el patinete.

Botdn de bocina

Active la bocina

Presione el botén de bocina, el patinete emitira un pitido.

Indicador de
direccion
(derecho)

Encienda el indicador de
direccion izquierdo/derecho

Presione el lado izquierdo / derecho del botén indicador de direccién, el indicador de direccion
izquierdo / derecho parpadeard y se apagara automaticamente después de 5 segundos

Introduzca la contrasena

Presione el lado izquierdo / derecho del botén indicador de direccion (la izquierda es menos, la
derecha es mas) para ingresar la contrasefa. * La contrasefa esta establecida en 1-2-3-4 de
forma predeterminada. Puede cambiarla a través de la aplicacién Segway-Ninebot

Panel de control

Iconode puertoUSBo- -~~~ P © Barra de progreso de POTENCIA
Velocimetroo- - - - - - - - - - - - - - 6 Modo de PASEO

Advertencia de temperatura o 0 Modo de ESTACIONAMIENTO
Modo crucero o--------------—-———

7777777777777777777 -0 Modo ECO
Faro (encendido) O -~ -----------— /- Jlampymmm—m———mm_\ N\ © Modo DRIVE
Faro(apagado) 0 -----------—-—--//-- /7~ E0 " N QB f & g0\ N\ . _ © Modo de DEPORTES
ModoASSISTO - --------—- - K- /-2 K JU f *rxserr N » o Bluetooth

Bloqueo 0~ N e o -0 Advertencia

Faroadaptativo 0 --------——-———— - R/~ oo\ o Carga restante de la bateria

Indicador de direcciéono - - -\ I © Indicador de direccién

ffffffffffffffffffffffffffffffffff o Area NFC

Egr{gﬂ&p/(ogreso de El simbolo muestra la corriente de salida del motor del patinete

88 Velocimetro

El simbolo muestra la velocidad actual del patinete

Habilitacion del modo crucero a través de la aplicacion Segway-Ninebot:

1) En el modo ECO, DRIVE o DEPORTES, presione el botén multifuncién para activar
el modo crucero cuando la velocidad > 5 km/h (3,1 mph). El patinete se desplazaréd a
la velocidad actual

El simbolo indica que Nota: Cuando se activa el modo crucero, el patinete emitirad un pitido y los

el modo crucero esta indicadores de direccion delanteros y traseros parpadearan una vez,

activado respectivamente

2) Desactive el modo crucero con los siguientes métodos

Método 1: Gire el acelerador o apriete las palancas de freno.

Método 2: Pulse el botén multifuncién

Método 3: Cambie el modo de velocidad

© Modo crucero

Cuando el patinete se apaga después de 30 segundos

Si el patinete es movido o tocado por alguien, entrard en modo Antirrobo. En este
punto, el patinete comenzara a sonar y los indicadores de direccion delanteros y
traseros parpadeardn, y el motor se bloqueara automaticamente.

Nota: Solo disponible para encender el patinete con tarjeta NFC.

Cuando el icono
parpadea, significa que
el patinete entraen
modo antirrobo

Cuando se bloquea a través de la aplicacion Segway-Ninebot o en el estado de
desbloqueo a través de una contrasefia, el patinete seguird sonando y la luz trasera
parpadeard.

Desbloquea el patinete con los siguientes métodos:

1) Presione el botén de encendido para activar el panel de control, que mostrara el
digito "0" de forma predeterminada. A continuacion, ingrese la contrasefa de cuatro
digitos 1-2-3-4 con el botén indicador de direccién y confirme la contrasefa con el
botén multifuncién sucesivamente.

Nota: active/desactive la funcion de desblogueo con contrasenfia a través de la
aplicacion Segway-Ninebot y establezca su propia contrasefa.

2) Toque la tarjeta NFC en el area NFC.

3) Desbloqueo a través de la aplicacion Segway-Ninebot.

ﬂ Bloqueo

Cuando elicono se
enciende, significa que
el patinete esta
bloqueado.




Advertencia de

temperatura

Indica que la temperatura de la bateria ha alcanzado los 60 °C (140 °F) o esté por debajo de 0 °C (32 °F)

Icono de puerto USB

Cuando el icono del puerto USB se ilumina, significa que el dispositivo (no completamente cargado) esta

conectado al puerto USB

Bluetooth

El'simbolo indica que el patinete esta conectado a la aplicacién Segway-Ninebot

A

Advertencia

El simbolo indica que el patinete ha detectado un error. El cédigo de error se mostrara en el panel
Pdngase en contacto con el servicio postventa para la reparacion

Energia restante de
la baterfa

El'simbolo muestra la carga restante de la bateria en la barra de la baterfa.

Cuando el icono parpadea,

Cuando esta funcién estd encendida, el faro funcionara automaticamente

EC] Faro adaptativo significa que la funcion de faro | para adaptarse a una variedad de situaciones y condiciones y ayudar a
adaptativo esta activada iluminar el camino.
Cuando el icono se ilumina en rojo, significa que el modo de velocidad rapida esté activado.
SPORT | Modo de DEPORTES

Cuando el icono se ilumina en blanco, significa que el modo de velocidad répida esta desactivado

Introduccién a los modos de velocidad

5 krm/h (3.7 moh Habilite / deshabilite el modo de PASEO a través de la aplicacién Segway-Ninebot.
(PASEO) m/h (3,7 mph) Nota: El faro esta siempre encendido y la luz trasera seguira parpadeando en modo de PASEO
Habilitacién del modo ASSIST a través de la aplicacion Segway-Ninebot:
Mantén pulsado el acelerador durante 5 segundos para activar el modo ASSIST
ST 5km/h (3.7 mph) Salga del modo ASSIST:
(¢ ) Suelte el acelerador y apriete las palancas de freno, y disminuya la velocidad a cero.
El patinete entrard automaticamente en el modo de ESTACIONAMIENTO en las siguientes
circunstancias:
1) Deje de conducir y el patinete esta en una parada completa.
2) La velocidad de inicio < 2 km/h (1,24 mph).
Nota: La velocidad de arranque se establece en 3 km / h de forma predeterminada, solo disponible
PARK 0km/h (0 mph) para cambiar a través de la aplicacion Segway-Ninebot (0-5 km / h [0-3,1 mph])
Salir del modo de ESTACIONAMIENTO:
1) Apriete las palancas de freno.
2) Mantenga presionado el acelerador hasta que la velocidad = 3 km/h (1,86 mph).
ECO 18 km/h (11,2 mph) Presione el botén de conmutacién de modo dos veces.
DRIVE 35km/h (21,7 mph) Presione el botén de conmutacién de modo dos veces
35km/h (21,7 mph) Presione el botén de conmutacion de modo dos veces
1) Presione el botén de cambio de modo dos veces para cambiar al modo SPORT.
2) Habilite/desactive el modo de velocidad répida a través de la aplicacion
Segway-Ninebot.
SPORT 40 km/h (25 mph) Nota: Después de activar el patinete, esta funcién solo esté disponible cuando el
kilometraje de conduccién alcanza las 3,1 millas (5 km)
c iN n

Pl Especificaciones

Nombre Segway KickScooter
Modelo Pe5U
Producto Largo x ancho x alto Aprox. 1190 x 634 x 1214 mm (46,9 x 25 x 47,8 pulg.)
Plegado: Largo x ancho x alto Aprox. 1190 x 634 x 567 mm (46,9 x 25 x 22,3 pulg.)
Peso neto Aprox. 26.9 kg (59,3 Ib)
Carga Util méaxima 120 kg (265 libras)
Conductor Edad recomendada 18-60 afios
Altura requerida De160a200cm (de52"a6'6" )
Distancia entre ejes 903 mm (35,6 pulg.)
Distancia al suelo 79 mm (3.1pulg.)
Velocidad méx.!" Aprox. 40 km/h (25 mph)
Rango tipico® Aprox. 65 km (40,4 millas)
Pendiente méaxima Aprox. 22%
Magquina Terreno transitable (Cigyrrre\\teesrss;ij‘bcwg\é:\beet‘asa‘garques‘campus y lamayoria de las condiciones de carreteras llanas y las
Temperatura de funcionamiento -10a40°C (14a104°F)
Temperatura de almacenamiento | -10a50 °C (14 a122 °F)
Clasificacion IP IPX5
Duracion de la carga (Unica) Aprox.4h
Modelo NCAF4813A/NCAF4812D
Voltaje nominal 468V —
Méx. voltaje de carga 546V ==
Baterfa Energia nominal 561 Wh
Capacidad nominal 12 Ah
Temperatura ambiente de carga 0a45°C(32all3°F)
Sistema de gestion de la baterfa Proteccion contra sobrecalentamiento, cortocircuito, sobrecorriente, sobredescarga y sobrecarga
Motor Tipo de motor Motor de CC sin escobillas (BLDC)
Corriente nominal 0,5kW, 500 W
Voltaje de entrada 100-240 V-50-60 Hz, 2.0 A MAX.
Cargador Voltaje méximo de salida 54,6 V=—=—
Salida nominal 535V==3A
Corriente de salida 0.1kW, 160 W




Elemento Parédmetro

Tipo Integrado
Cargador

Modelo NBW54D603D0OD

Tipo Neumaticos sin cdmara autosellantes de 10.5 pulgadas
Neum ¢ tico Presién de los neumaticos 30-45psi

Material Caucho

Modos de velocidad Modo de PASEO, modo ASSIST, modo de ESTACIONAMIENTO, modo ECO, modo
Otros DRIVE y modo de DEPORTES

Sistena de frenos

Freno de disco y freno eléctrico

y cada L las le
ntal, tribunal, par

nientras

wmer les y pa t Jraambiente, etc

K} Fallos comunes

10 Error de comunicacion Bluetooth BLE

1 Fallo de muestreo de corriente del motor 1A

12 Fallo de muestreo de corriente del motor 1B

13 Fallo de muestreo de corriente del motor 1C

14 Anomalia del sensor Hall del acelerador

15 Anomalia del sensor Hall del freno

18 Anomalia del sensor Hall

21 Error de comunicacién de BMS

22 Error de contrasefia de BMS

23 Numero de serie predeterminado de BMS

24 Anomalia en la deteccion de voltaje del sistema

26 Error de almacenamiento flash

27 Error de contrasefa de la placa de control

28 Cortocircuito del puente superior del controlador MOS del motor
29 Error del puente inferior del controlador MOS del motor
31 Error de salto de programa

35 Numero de serie predeterminado del vehiculo

39 Error del sensor de temperatura de la baterfa

41 Anomalia de los indicadores de direccién

42 Anomalia de faro

45 Circuito del amplificador operativo de corriente de bus anémalo




Z1 Homologaciones

Este producto cumple con las normativas ANSI/CAN/UL-2272.
La baterfa es conforme con UN/DOT 38.3.
La baterfa cumple con ANSI/CAN/UL-2271.

Declaracién de Conformidad de la Comisién Federal de Comunicaciones (FCC) de EE.UU

Este dispositivo es conforme con la seccion 15 de las normas FCC. El funcionamiento estéa sujeto a las siguientes dos
condiciones: (1) Este dispositivo no puede causar interferencias dafinas y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier
interferencia recibida, incluidas las interferencias que puedan provocarle un funcionamiento no deseado.

Cualquier cambio o modificacion no autorizado expresamente por la parte responsable del cumplimiento podrfa anular el
permiso del usuario para manejar el equipo.

NOTA

Este equipo ha sido probado y cumple con los Iimites para un dispositivo digital de Clase B, de acuerdo con la seccion 15 de las
normas FCC. Estos Iimites estén disefiados para proporcionar una proteccién razonable contra interferencias perjudiciales en
una instalacion residencial. Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energfa de radiofrecuenciay, sino se instala y utiliza de
acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales en las comunicaciones de radio. Sin embargo, no
existe garantia de que no puedan producirse interferencias en una instalacion en particular Si este equipo provoca
interferencias darinas a la recepcion de radio o television, que pueden determinarse encendiendo y apagando el aparato, se
aconseja al usuario que corrija la interferencia aplicando una o varias de las siguientes medidas:

— Reorientar o recolocar la antena receptora.

— Aumentar la separacién entre el equipo y el receptor.

— Conectar el equipo a un enchufe de un circuito distinto del que va conectado el receptor.

— Consultar al distribuidor o a un técnico de radio/TV con experiencia.

Este equipo respeta los Iimites de exposicién a la radiacion de la FCC establecidos para un entorno no controlado. Este equipo
debe instalarse y manejarse a una distancia minima de 20 cm entre el radiador y su cuerpo. Cet équipement est conforme aux
limites d'exposition aux radiations de la IC définies pour un environnement non controlé. Cet équipement doit étre installé et
utilisé a une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps.

Declaracién de conformidad de Industry Canada (IC) para Canada

Este dispositivo cumple con los estandares RSS exentos de licencia de Industry Canada. El funcionamiento esté sujeto a las
siguientes dos condiciones: (1) este dispositivo no puede causar interferencias, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier
interferencia, incluidas las interferencias que puedan causar un funcionamiento no deseado del dispositivo.

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.

L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) I'utilisateur de
I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le
fonctionnement.

Ni Segway Inc. ni Ninebot se hacen responsables de cambios o modificaciones no autorizados expresamente por Segway Inc.
o Ninebot. Tales modificaciones podrfan invalidar el permiso del usuario para usar el equipo.

Modelo: P65U
FCC ID: 2ALS8-KS0007
ID DE IC: 22636-KS0007

A Marca comercial

Segway y Rider Design son marcas comerciales de Segway Inc.; Android es una marca comercial de Google Inc., App Store es
una marca de servicio de Apple Inc. Los respectivos propietarios se reservan los derechos de sus marcas comerciales y
derechos de autor, etc. a los que se hace referencia en este manual.

Hemos intentado incluir descripciones e instrucciones de todas las funciones del KickScooter en el momento de la impresién.
Sin embargo, debido a la mejora constante de las funciones del producto y a los cambios en el disefio, es posible que su
KickScooter presente ligeras diferencias respecto al que se muestra en este documento. Visite Apple App Store (i0S) o
Google Play Store (Android) para descargar e instalar la aplicacion Segway-Ninebot. Tenga en cuenta que disponemos de
varios modelos de Segway y Ninebot con diferentes funciones, y algunas de las funciones mencionadas en este documento
puede no tenerlas su unidad. El fabricante se reserva el derecho a modificar el disefio y las funciones del producto KickScooter
y la documentacion sin previo aviso.

(* La aplicaci 6 n Segway-Ninebot es compatible con KickScooter con Bluetooth integrado)

© 2022 Ninebot (Beijing) Tech Co. Ltd. Todos los derechos reservados.
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A 20— RERBLET.
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Segway-Ninebot 7 7V T )L—XE—ROBEMIL

1) IO RSAD, FRBAR—YE-RTRE BEH 3.1 mph (5 km/h) £KO
BOESC, ZREERY VERLTON—XE—REPITAR—~LET, 20
. 20— —RBRADRETIN—ALET,

E L ON—XE-RDPIOTANR—hENBE AT—9—DE—TEHRD. &
BOBKEA VIT—INENEN ] Bl ET .

2) UFOBECON—ZE—RZEFTICLET :
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PRl E—9—EEBNICOYISNEY,
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o |mmEs SR, /%y U—BER 60C (140F) SELEA O C (32F) RATHS EERLET.
@ |USBAR—NPAOY | UBA-PAIVBRALES, 7/ (REIABSNTIALY) A USE A— NCRRSNTIEC LEBRLET,
X Bluetooth Zhid. 27 —4—1* Segway-Ninebot 7 7V SN TVS T EZERLET,
A == CORSE. AT—5 PIS5 ERELLCEERLET, T5— 1 RESY YR RRRaNET.
= BRIOUTR? 75— — P23 CHBLEDE S0,
--------- Svru-mr | comsr tvru—s—cvrU-mEERRLET.
SRS LES =
o |79Tmonur | RIS PO ComeravcT e, Ay oA MASBNCHIEL. SFSEERT
N IRIEILLMENAEOT | i L. @ERET DRISET,
PATBHCBINE, FAST E— FHBIAAD ST,
SPORT | 2#—ve—k : : —
PAIVBETHINE. FAST T FABLICADET,

AE—-FRE—-RO#E

3.7 mph(5 km/h)

Segway-Ninebot 77U TY % —0E—R%EER) / BIHICLET.
ENYRSARRBCRILTED TS A D3I E— R TRRLRITET .

FYAR)

3.7 mph(5 km/h)

Segway-Ninebot 7 7VICL D P YA NE—ROBEIMIE

20v BV 5 BEBLEIT T, PYANE—REPOT4JICLETD,
PYARE—RERTLEY !

20V BVERL. TU—FLNA\—ZB>THS. COAE—RETHRLET,

PARK

0 mph(0 km/h)

20— =3, RORRTEEMIC/S—IE—RICBITLET :

1) BEZEILL, AU—9—DRECEBELTUNS,

2) BAtARED 1.24 mph (2 km/h).

X BISRERT T 2 VST 3 km/h [CRESNTHOD. Segway-Ninebot 77U TOHEETE
&9 (0~ 3.1 mph [0~ 5 km/h]).

R—UF—R%E#T :

1) IL—FLN\—%ED,

2) 1.86 mph (3 km/h) D EDOBEEZTROY ML ZREL,

A 1%

ECO

11.2 mph (18 km/h)

E-—REDBIRY % 2EHRLET,

DRIVE

21.7 mp(35 km/h)

E-REDBRRY V% 2 ERLET,

SPORT

21.7 mp(35 km/h)

E—REDOBIRY % 2[EHRLET,

25 mp (40 km/h)

1) BT 2 @Y & SPORT E—RICEIDEXF T,
2) Seéway-Ninebot APP 38T FAST E—RZRIATEFTY,
E AV —Y—ZieEik. REERD 5 B IR EMAEERI TEE T,

EXROBIC FAST E—RTRELAVTLES L,
BRMICAY =5 —ZRETEDRIIC, FHEEZFABLAEVTZS L.

LS| ISSA—5—
0] Segway KickScooter
TN P65U
£ RS x B x5 #46.9 X 25 X 478 4>F (1190 X 634 X 1214 mm)
MOBRLEH | RS x 18 x &S #1469 X 25 X 223 4VF (1190 X 634 X 567 mm)
HAAER #1593 RV (269 F0)
BAHIRER 265 RV R (120 +0)
EJSES i 18 ~ 607
PETHS 52'~6'6" (160~ 200 cm)
RA—)UN—2 35.6 in (903 mm)
S 3.1in (79 mm)
BEeRE #) 25 mph (40 km/h)
fif eI BERERE #)40.4 34 (65 km)
BAMERE #22%
A SEBRTRE R BEEL—Y, 2B Fr U/ ZUTHEEERINR S AENANLF—DEBBROFEAE
EERE 14 ~104F (-10 ~ 40°C)
REBE 14~122°F (-10 ~ 50°C)
PL—=F4V2 IPX5
FBEIR (VD)) #) 4 B5R
EFN NCAF4812D
A 468V =
BAREBE 546V =
STV T A — 561 Wh
DPHEE 12 Ah
BEREDFEE 32~113F (0~ 45C)
Ny FU—EBY AT I iBEL F2RE. IBER. BB, BRERE
E—5—454T TS5 2DC (BLDC) E—49—
45— DA 0.5 kW, 500 W
ANEE 100-240 V~50-60 Hz, 2.0 A MAX.
#E= BAENEBE 546V =
TENEHA 535V =3A
HHEN 0.1 kW, 160 W
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e e Wi
E= NBWS54D603D0D
e 105 4 VF RN TSI~V IFA—TLASA
541 SAVESE 30~ 45 ps
i EIN
o 2E—RE—R DA—DE—R, PYARE—F. /0E—F. TIE—F. R54JE—R, AF—VE—R
TL—F YT A FAROTL—FEBEIL—F

[1]: BBAL—R [ BFREDOIKET, 75kg BHEECTROHIVEEICRET ASLIERTY .

*EEAC—RORERECEREICHEINE T, fIXIE. REAOKE. 2I—5—DBMER. ZUERLE,

(2] : fifATRERERE : DJL/\w T U— 165 RV (75kg) D&f. 77°F (2570). SR ETFH 9.9 mph (16 km/h) D

BECTETHICTAMSNE LT

*HEEICHEESXSERACIE. BRE, MRSFLEOY. BEEELRENZENET.

B —BRNEES

10 BLE Bluetooth BfEL5—

11 E—4Y—1ATL—EBRY VTV VIBEE
12 E—4— 1BIL—XBRY VTV VIEE
13 E—4—1CTL—BRY VTV IEE
14 2Z20v BVR—I VS —8E
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18 A=V —EE
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22 BMS /SAT—RIS—

23 BMS Z T # ) U TP N—

24 V2T LEBERHER
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31 TOIS5L2FyTIS5—
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COEGIE. ANSI/CAN/UL-2272 DRt =R T TVEY,
NwFU—I3 UN/DOT 38.3 [CHERLTLET,
/Ny T U—I[3 ANSI/CAN/UL-2271 [ZH#E#L TVET,

REEARBEZRES (FCO) OV TSPV RICEY S5MH

SOFNA R FCCHRRID/S—h 15 [SERLTVWET . RIEICE RO 2 DORADBERASNET : (1) FREIES
BFASESISERISHVLSICTIRENDDET, Fo. (2) FREF. BELLBVEIMFZSISEITARERDLSTH
&0, BELLETSEZITANBIONEEDEE A,
AVITSAPYRCERZESHEECL O THRNICEARSNTOVEVEEXZIBIER. HBZTRIFT SERBEOERE
EMCTDAREED DO ET

P

COEIE. FCCRAID/S—H 15 [T TTAREN. IS5 BT IZNT/NA ADFIRITERL TVS Z EDHERSNT
WEY, INSDFIRIR. FEMTORBEICHSITIAELT ST IEGENLREERMII SLIICHFSNTVET . =
DEBIE. EFEIRT RN F—ZER. EH. BLOMHFTITEMDDD. BRI O THRBESLOER LAV, EiE
BICEELETSZSISEITIHREEDN DD ET, LIEL. BEDHERECTSIRELLEVEVWSRIERZHDEEA, D
BN S I OT UEDOREICEELETSHZSISRITIHE (CNERBEOBREZS Y / A TICT D EICL>THRITEE
9). EREIPRD 1 DA EDHECTFSDEEEH#D - EEHEDLET,

—REP VT OEAESPUEEZRELXT.

—TIHER CREROBERZRL XI.

—RERDEHRSNTVSERE FELDEEE OOV Y MIHEEEELE T,

—RFEEEIRBREELS IS / T L ERMECHERL TS,

COEBIE. FHHSNTOEWREICH L TRES NIz FCCRMEHFMRIEFIRICHER L TVET, COMRBR. SIT—5—
EBEORBIC 20cm DLEDIE#EBNTRES LVMEFEITZRENBDFI . Cet équipement est conforme aux limites
d'exposition aux radiations de la IC définies pour un environnement non contrélé. Cet équipement doit étre installé et
utilisé a une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps.

NFIEEE (10 OHFYEIFIAVTSA TPV AT B

CDTNA AL DFYEERBDS A A%BR RSS FREICEIL TVET . BIEICIE. JRD 2 DORGENBEASNET !
(1) AEBIFHZsISRISBEVNLDICTIDENDDFT, o, (2) AREIF. FEEOLE L HVEMEZSISIE
CT MDD D FHZ20THEZTANZITNIED FH Ao

CAN ICES-3 (B) /NMB-3 (B)

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.

L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2)
I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en
compromettre le fonctionnement.

Segway Inc.&LUNinebotDUL\F 1B, Segway Inc.Z7zlENinebot(Ck o THERMICER SN TVWEWEE X TZEEIECD
WCEARZBVFE B, COLDHEEICLD. HERTRIFT SEREDERIENICESHERDIDDFT.

A &iF

Segway BSLU Rider Design & Segway Inc. DEIE T, Android [& Google Inc. DEETH D, App Store & Apple Inc.
DY —ELAY—ITY, FF—F—Id. BYZaPVICRESNTV\DEIE. SEESOERNZBRLET.

TERBFIC IS, KickScooter DI NTDHEEDFRIBEIEREZHDLDICBHTVET, 2120, HEDHENEICHESN.
HEIDEESNTVS®H. HHEHED KickScooter [FCDXFICEHSN TV ODERFEFREDBEDNHOET . Apple
App Store (i0S) &7zl Google Play 27 (Android) 1272 #Z LT, Segway-Ninebot 7 7UZS U YO—RLTA
YAR=ILTLIZE W, B8, Segway & Ninebot [CIIHBEEDRBDET NVHERDD. ZZICEEHSN TV SHEED—BE
DHEEVDETNICERTELWEED DD FT . A—H—IE KickScooter DERB LN E DB LOHEEEEFIDE
ME<EETHENZELET.

(3%¢Segway-Ninebot 77 7 [3 Bluetooth ZM& L 7= KickScooter [T TE )

© 2022 Ninebot (Beijing) Tech Co., Ltd. All rights reserved.
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DYyHKUNN pyns

MOPTUSB O N © KHOMKa nutaHus
7777777777777777 o KHOMKa rnepekntoyeHns pexnmon

< - - o [Jpoccenb
777777777777777777777777777777777777777777777 © 3oHa NFC
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, © KHOrMKa 3ByKOBOrO CUTHana

- 0 MHOrOhyHKUVIOHaNbHAasH KHOMKa

e © KHorKa ykasaTens nosopoTa

nMmeHoBaHne

DYHKLNSA

Cnocob pabotbl

BrioueHme/ HaxmuTe KHOMKy MUTaHuNs, YTo6bl BKNKOUNTE CaMOKAT. HaXMuTe 1 yaepxKuBaiite, YTobel
BbIK/IOUEHWE NUTaHWS goknoumnTb €10,
KHOMKa nuTaHns * [LOCTYNHO TO/IbKO KOTAA CAMOKAT He HaXOANTCSA B MPOTMBOYTOHHOM peXunme.
MpobyxpaeHne npubopHon HaxmuTe KHOMKy nuTaHus, 4tobel NpobyanTs NPUBOPHYI0 NaHenb, Koraa oHa
nasenun AaBTOMAaTn4yecKn 3aTeMHseTcs.
KHonka
nepexniouenns | TNepekniouerme Mexay [Baxabl HAXMIUTE KHOMKY NepekUeHIIs PeXMMOB, UTO6bI NepekIUnTL PEXNM.
pexumos CKOPOCTHLIMUN peXumMamun
BKAtoYeHVe KpencepcKkoro pexunma vepes NpunoxeHve Segway-Ninebot:
Ep’(gﬁm::;cﬂg/rgb’;';’;gﬁgme HaxXmuTe MHOTOMYHKLINOHANBHYIO KHOMKY, UTOGbI BKNIOUNTE KDEicepekuil pexum. HaxmnTe
elie pas, YToBbl BLIKIKOUNT ero.
M b BkntoueHne/ MoBepHNTe MHOTOMYHKLWOHANBHYH KHOMKY MO YaCOBOW CTPesike / MPOTVIB YaCOBOW CTPENKY,
HOTOYHKL, BbIK/OUYEH e hapbl YTO6bI BBIK/IOUNTL/BKIIOUNTL thapy.
VNOHanbHas
KHOMKa BK/toueHMne/BbIK/KOUeHe MoBepHUTE MHOTOYHKLIMOHANbHYIO KHOMKY MO YaCoBOW CTpesike / NPOTUB YacoBOW CTPENKN 1
AaAanTUBHOTO pexnma yAepXuBaiiTe ee B TeueHne 3 cekyHA, UTo6bl BbIKIIOUNTL/BKNOUUTL alanTyBHbIN pexnmM dapsl.
hapbl * Korga camoKaT akTVBUPOBAH, 3Ta (PYHKLMS BKIKOUYEHA N0 YyMONYaHuio.
HaxmunTe MHOro(yHKLMOHANbHYIO KHOMKY AN5 NOATBEPXAEHNS Napons nocne
MoaTteepxnaeHne napons
BBO/Ia Napo/is C MOMOLLBI KHOMKY yKasaTtens NoBopoTa.
Mopt USB 3apsaka MoaknunTe YyCTPONCTBO K USB-NOPTY ANs 3apsaaku.
BkntoueHve pexunma ASSIST yepes npunoxeHue Segway-Ninebot:
A ASSIST HaxMuTe 1 yaepxmBarite 4pOCCenb B TeueHne 5 CekyHp, YToGbl aKTMBMPOBATL PeXM ASSIST.
KTBauma pexvma * BbIxog, U3 pexwuma ASSIST: OTnycTuTe A4poccesib U COXMUTE pblyary TOpMo3a, 3aTeM 3ameannTech
Apoccens 110 HYNeBOil CKOPOCTN.
yBenuueHue ckopoctu HaxmuTe 1 yaepxupaiite Apoccesib, 4To6bl yCKOPUTLCS.
B3avmopelicTsyiiTe ¢ NFC-kapToi
ANA BKNOYEHNS/BBIKIOYEHNS Mpunoxnte NFC-KkapTy k 30He NFC, YTob6bl BKNOUNTL/BBIKIOUNTL CAMOKAT.
nuTaHuna
3oHa NFC
Bsaumopericteyiite ¢ NFC-KapTofl |y noxute NFC-kapTy K 30He NFC, uTo6bl pa36oKMpoOBaTh CAMOKAT.
ANA pa3BaoKMPOBKY
E:&”a'f;aywaom BK/llOUEH e 3BYKOBOTO CUTHANA |  HaXMuTe KHOMKy 3ByKOBOTO CUTHANA, CaMOKAT U3AacT 3ByK.
Bk/toueHue nesoro/ HaxmuTe fieByt0/NpaByto CTOPOHY KHOMKY yKasaTens NoBOPOTA, NeBbli/NpaBbli
KHonka NpaBoro ykasatesis NoBOpOTa | ykasaTe/lb MOBOPOTA HAYHET MUTaTh 1 ABTOMATUUECKM BbIKMIIOUNTCS Yepes 5 CekyHA,.
ykasarens HaxmnTe n1esyio/npasyto CTOPOHY KHOMKW yKa3aTens noBOpOTa (CIeBa MUHYC, Cnpasa niioc),
nosopora Bsog napons uT06bI BBECTU NapO/ib. * [0 yMONUYaHUIO Napo/b YCTaHOB/EH Ha 1-2-3-4. I3MeHNTe ero uepes
npunoxeHune Segway-Ninebot.

MpubopHasa naHenb

3Hauvok nopta USB o------
CNnAoMeTp o -~~~ —————— -

BnokupoBka © ----- - -

ffffffffffffffffffffff - r—------------OWHanKaTop BbINosHeHns POWER

”””””””””” . - -------—----0PexuM XO[bBA
MpepynpexaeHve o TeMnepaType o - - - —- -
Kpericepckunin pexmnm o----
®apa (BkntoYeHa) o - - - - - -
®apa (BblKkIOYEHa) O - - - - -
Pexum ASSIST 0 -~ - -~

ffffffffffffff O Pexum MAPKOBKA
7777777777777777777 o Pexxum ECO
——————————————— O Pexwum DRIVE
777777777777 © Pexum CMNOPT
fffffffffffffff -0 Bluetooth

777777777777 o MpepynpexaeHne

AfanTUBHbIA peXxnM dhapbl O~ - -~ -~~~ -~ -~ - -0 OcTaBWWNINCS 3apsA akkymynsTopa

VKasatenb noBopota 0 ----—--—-—-——-———--\C= M © YkazaTenb nosopora

777777777777777777777777777777777 O 3oHa NFC

Cumson HavmeHoBaHve

3HaueHne

VHavkatop
BLINONHEHVA POWER

BB CnuagomeTtp

3TOT CMBO/ OTOBPAXAET BLIXOAHYIO MOLLHOCTL ABUIATENS CaMOKaTa.

3TOT CMBO/I OTOBPAXAET TEKYLLYIO CKOPOCTb CAMOKATA.

Bk/toUeHMe Kpelicepckoro pexvma Yepes npunoxeHve Segway-Ninebot:

1) B pexxume ECO, DRIVE nnun CMOPT HaXMUTe MHOTOYHKLIMOHAbHYH KHOMKY, YTOBbI
AKTUBMPOBATbL KPerNcepcKknii pexum, Koraa ckopocTb >5 KM/ (3,1 Munb/y). Torga
caMmoKar 6yaeT KypcupoBaTk C TeKyLieil CKOPOCTbio.

MpumeyaHmne. Koraa Kpencepcknin pexmm akTMBUPOBAaH, CaMOKAT NoAacT 3ByKOBON

3T0T CMMBON
YKa3blBaeT Ha

© Kpeiicepckuii . CUrHar, a nepeaHuit 1 3aiHNI yKasaTenu nosBopoTa MATHYT OVH Pa3 COOTBETCTBEHHO.
pexum AKTMBNPOBAaHHLIN 2) BbIK/IOUNTE KPericepcKMi PexnM CleayiowMmn cnocobamm:
Kpencepcknn Cnocob 1: MoBepHUTe ApOCCenb NV HAXMUTE pblyary Topmosa.
pexum. Cnocob 2: HaxmunTe MHOrothyHKLUVOHANbHYIO KHOMKY.

Cnocob 3: MepekntounTe CKOPOCTHON PeXunM.

Korga camokar Bblk/toueH yepes 30 cekyHA:

Ecn camokat GyaeT nepemelleH 1am 3aTPOHYT KeM-TO, OH NepeiiieT B NPOTMBOYTOHHbI
PEeX1M. B 3TOT MOMEHT CaMOKaT HauHeT NoAaBaTh 3BYKOBOII CUTHAN 11 NepeaHue 1
3a/HVe yKasaTenu nosopoTa ByayT MuraTh, a ABuraTenb GyaeT 3a610KMpoBaH
aBTOMaTNYeCKN.

MprMeyaHve. BKNtoUeHne NUTaHns caMoKata BO3MOXHO TO/IbKO € NoMoLybto NFC-kapTbl.

MuratoLwmnin 3HauoK
03Hauaer, uto
CamoKaT NepexoaunT B
NPOTUBOYIOHHBIN
pexum.

Koraa camokat 3a6110K1poBaH yepes npunoxeHvie Segway-Ninebot nnn Haxogutcs B

COCTOAHMV Pa36I0KMPOBKY C MOMOLLbI0 NapOAs, OH 6yAeT NPOAO/IXATL NOAABATL
3BYKOBOW CUTHas, a 3aiHnii hoHapb Byset MuraTb.

ﬂ BnoknpoBska Pa3bnokvpyiiTe camokat ciefylowmummn cnocobamm:

1) HaxmuTe KHOMKy NUTaHus, Utobbl NPoByanTe NPUBOPHYI0 NaHenb, Ha NPMBGopPHON

naHenu byaer oTobpaxarbcs Ludpa «0» Mo yMonUaHuio. 3atem BBeanTe

UeTbIpexaHauHbIi Naposb 1-2-3-4 C NOMOLLLIO KHOMKM yKa3aTens noBopota 1

noATBepANTE NapOb MHOTO(YHKLMOHANBHOI KHOMKOW Moc/e 3Toro.

NpumeuaHue. BKlounTe/oTKIouMTe (hyHKUMIO Pa360KMPOBKIA C MOMOLLbI0 Napons

yepes npunoxeHue Segway-Ninebot 1 ycTaHoBuUTe CBO COBCTBEHHbI Naposb.

2) Npunoxunte NFC-kapTy K 30He NFC.

3) Paszbnokupyiite yepes npunoxeHne Segway-Ninebot.

3aropatowuiica
3Hau0K 03Hauaer,
YTO Camokat
3a610KMpOBaH.




Cvmeon anMeHoBaHwe 3HaueHne Onuncaxne
n npexageHu
8 Tep:#zpsfypie €0 3T0 03Hauaert, YTo Temneparypa akkymynstopa gocrurna 60 °C (140 °F) nam onyctunace Hvke 0 °C (32 °F).
s 3Hauok nopta USB Koraa 3aropaetcst 3Ha4ok USB-NopTa, 3T0 03Ha4aer, YT yCTPOCTBO (He NONHOCTBIO 3apsKeHHOe)

NoAKNYEHO K nopty USB.

Bluetooth

YKasblBaeT Ha TO, UTO CaMOKaT NOAKMIOUEH K MpunoxeHuto Segway-Ninebot.

MpeaynpexaeHne

CMMBOJ YKa3blBAET HA TO, UTO CAMOKAaT 06HaPYXuUN owmnbKy. Koa owmnbkn 0To6pasntcs Ha NpuBopHo NaHenw.
06paTnTeck B OTAEN CEPBICHOTO OBCAYKMBAHNS A1 PEMOHTA.

OcTaBLUniics 3apsa
aKKkymynsitopa

CUMBON OTOBPAXKAET OCTABLUNIACS 3apsf, aKKYMyNATOPa Ha LKane akkyMynstopa.

ABanTUBHbIA
pexum dapbl

Korga 3Hauok muraert, 3to
03HAaYaer, uTo aaanTVBHbIN
pexuM thapbl BKIOUEH.

Koraa 31a hyHKUWs BKoueHa, hapa byaet paboTaTb aBTOMaTUyecku,
UTObbI afaNTNPOBATLCA K PA3NNUHBIM CUTYaLMAM 1 MOMOTaTh
ocseLath nyTe.

SPORT

Pexuvm CMOPT

Korga 3HauyoK 3aropaetcs KPacHbIMY, 3TO 03HAYAET, UTO PEXNM Mak BbICOKOV CKOPOCTU BK/KOUYEH.

Korga 3Hauok 3aropaetcs 6esbiMu, 3TO 03HAYaeT, UTO PEXUM MaK BbICOKO CKOPOCTH OTK/IOUEH.

06w e cBegeHNs 0 CKOPOCTHLIX peXxXnumax

Pexum/
mMoaenb

(XO4bBA)

P65U (OrpaHunyeHve ckopoctu)

5KM/U (3,7 Munb/u)

Crnocobbl nepekntoyeHns

BkntoueHvie/oTkntoueHve pexuma XO[bbA uepes npunoxexue Segway-Ninebot.
MpuMeuaHve. ®apa Bceraa BKIOYEHa, a 3aAHNI hoHapb ByaeT NpofgomKaTe MUraTb B
pexvme XOObBA.

2

(ASSIST)

5 KM/4 (3,7 Munb/u)

BkntoueHne pexuma ASSIST yepes npunoxexune Segway-Ninebot:

HaxmuTe v yaepxuBanTe Apoccenb B TeueHne 5 cekyHa, UTobbl akTVBUPOBATL pexum ASSIST.
Bbixog 13 pexuma ASSIST:

OTnyCcTATe 4POCCENb 1 COXMUTE PbIYaryi TOPMO3a, 3aTeM 3aMeIuTeCh A0 HyNeBOV CKOPOCTH.

PARK

0 kM/4 (0 MUnb/u)

Camokar aBTomMaTtyeckn nepevget B pexum NMAPKOBKA B ciefyoLmx cayyanx:
1) E3na NpekpalleHa U camMmoKaT MOIHOCTBI0 OCTAHOB/EH.

2) CTapToBas CKOPOCTb < 2 KM/ (1,24 MUnb/Y).

MpumeyaHye. CTapToBas CKOPOCTb MO YMONYaHWIO YCTaHOB/EHa Ha 3 KM/ Y, 1 ee
MOXHO U3MEeHUTb TONIbKO Yepes npunoxeHne Segway-Ninebot

(0-5 km/y [0-3,1 munb/u]).

BbiIX0A U3 pexxuma MAPKOBKA:

1) CoxmuTe pblyari TopMo3a Tak.

2) Haxartue 1 yaepx)uBaHue Apoccens 40 CKOpocTn = 3 kM/u (1,86 MUnb/u).

ECO

18 kM/4 (11,2 Munb/u)

[iBaxzabl HAKMUTE KHOMKY NepPeKNoUeHNs PeXIMOB.

DRIVE

35KM/4 (21,7 Munb/u)

[Baxabl HAXXMUTE KHOMKY Mepek/oYeHns pexnmos.

SPORT

35 kM/4 (21,7 MUnb/u)

JBaXAbl HAKMUTE KHOMKY NepekntoveHns pexxnmos.

40 KM/ Y (25 Munb/y)

1) ABaxabl HAKMUTE KHOMKY NePeKTUeHrs PeXMOoB, YToBbl NepekunTbCs B pexnum SPORT.
2) BKNKOUNTL/OTKNKOUNTL PeXM BbICTPOI CKOPOCTM Yepes npunoxeHne Segway-Ninebot.
Mpumeuane. Mocne akTBaLMK CkyTepa 31a (hyHKLWS AOCTYMHA TONBKO NPU AOCTUXEHUN
npo6era 3,1 munw (5 km).

HE BK/tOUaliTe PexnuM Mak BbICOKOI CKOPOCTY B MOXYI0 norogy!

HE WICMOb3YNTE 3Ty chyHKLMIO, MOKa He OCBOIiTe exaTb Ha CamMoKaToM!

Fl TexHnueckme xapakTepncTukn

SnemMeHT Mapametp

HanmeHoBaHve Segway KickScooter
Mogens P65U
NpoaykT AnvHa x LWnprHa x BeicoTta Mpr6n. 1190 x 634 x 1214 MM (46,9 x 25 x 47,8 A0NAMOB)
z;a:’:i“ﬁ;’;j:s‘fhma Npr6n. 1190 x 634 x 567 MM (46,9 x 25 x 22,3 AIOIMOB)
Bec HeTTO Mpu6n. 26,9 kr (59,3 chyHTa)
Makc. nonesHas Harpyska 120 Kr (265 chyHTOB)
Monbaosatens | PeKOMeHayeMmblii Bospact 18-60 net
Tpebyembiii pocT 160-200 cm (5'2"-6'6")
KonecHas 6asa 903 MM (35,6 grorima)
J0pOXHbI NpoceeT 79 mm (3,1 groiima)
Makc. ckopocTb!! Mpu6n. 40 kKM/4 (25 MUNb/Y)
CTaHAapTHas fanbHocTb xoaa | Mpubn. 65 kM/y (40,4 Munb/u)
Makc. yKnoH Mpwbn. 22%
Mawura Mpoxognmas MecTHoCTb BenocuneaHsIe LOPOXKKNA, NAPKN, KaMMYCbl N GONLLINHCTBO POBHBIX A0POT 1 TUMNYHBIX 6NBIMACKNX 40POT
Pabouas Temneparypa 0T -10 40 40 °C (0T 14 fo 104 °F)
Temnepatypa xpaHeHua 0T -10 80 50 °C (0T 14 Ao 122 °F)
Knacc IP-3auThl IPX5
o™ | npuen. 4
Mogens NCAF4812D
HomuHanbHoe HanpsxxeHve 46,8B —
MakKc. HanpskeHue 3apsaakn 54,6 B =—=
Akkymynstop | HOMWHanbHas sHepruis 561 BTu
HoMWHanbHas eMKocTb 12 A
;Ep“sl"fappa;gf: okpyxaloweii cpeael 0T 0 0 45 °C (0T 32 40 113 °F)
CiCrema ynpasneHys akkyMyRATOpOM 3::12? OT NeperpeBa, KOPOTKOTO 3aMbIKaHViA, NEPErpy3KY M0 TOKY, UpE3MEPHOTO Pa3pAAA N UPE3MEPHOTO
Nevratens Tun gsuratens BecLeTouHbIn ABMraTeNb NOCTOSHHOrO Toka (BLDC)
HoMnHanbHas MOLLHOCTb 0,5 kBT, 500 BT
BxogHoe HanpsxeHne 100-240 B~50-60 Hz, 2.0 A MAX.
3apsigHoe MaKc. BbIXOAIHOE HamnpsxeHne 54,6 B=—
YCTPOWCTBO mm‘ﬁ%mq BbIXOAHASR 53,5B — 3A
BbIXOAHas MOLLHOCTb 0,1 kBT, 160 BT




| 3nemMeHT | Mapametp

. Tvn BcTtpoeHHoe
3apsAHoe yCTpoiicTBo
Mopenb NBW54D603D0OD
Tin 10,5-4t0/iMOBbIE CaMo3aknenBatoLwmecs 6eckaMmepHble WHbI
WnHa [asnexHue B WnHax 30-45 hyHTOB/KB. AtONAM
Marepuan Pe3uHa
n CKOPOCTHbIE peXxnMbl Pexum XOObBA, pexum ASSIST, pexum MAPKOBKA, pexuim ECO, pexxum DRIVE n pexxum CMOPT
poyee
TopMo3Has cuctema JLNCKOBbI TOPMO3 1 3NIEKTPNYECKNII TOPMO3

[1]: MaKc.cKopoCTb: B MOMHOCTHO 3apsKEHHOM COCTOSIHUN Harpy3Kka 75K, MPOBEPEHO Ha POBHOW Aopore.
* Ha 3HaueHne MakCVMasbHOW CKOPOCTU MOTYT BAVSTL MHOTME hakTopbl, TakMe Kak BEC BOAWTENS, YPOBEHb
3apsaa 6atapen ckytepa, CONpOTUBEHVIE BETPA U T. A,

[2]:

CTaHfapTHas [aNbHOCTb XOAA: XOA0BbIE NCMbITAHUS MPOBOAUANCE C MOMHOCTHIO 3aPSKEHHBIM aKKyMyNsSTOPOM,
Harpyskoi 165 kr (75 coyHTOB), Npu Temnepatype 25 °C (77 °F), Npu ABWXEHVN CO CpefHel CKOPOCTbIo 16 KM/Y

(9,9 MUNb/4) Ha TBEPAOM MNOKPbLITUN.

* Ha 3anac xoaa BANSIOT Takne hakTopbl, Kak BEC NOsb30BaTens, KoNMYecTBo TPOraHWI 1 OCTAHOBOK, TemMnepartypa
OKpyXKatoLLeit cpefbl 1 T. 4.

K] PacnpocTpaHeHHble c6on

,D,OLLIVIBKVI BO3MOXHble NPNYNHBI

10 Owwnbka cBsa3n BLE Bluetooth

11 C6oii BbIGOpKM TOKa hpasbl ABuratens 1A

12 C6oit BbIGOpKM TOKa hpasbl gBuratens 1B

13 C6How BbIGOpKM TOKa hpasbl agsuratens 1C

14 HeuncnpaBHOCTb fatumka Xonna gpoccens

15 HeuncnpaBHOCTb fatunka Xonna Topmosa

18 HeuncnpaBHOCTb fatunka Xonna

21 Owwbka cBa3n BMS

22 Owwnbka napons BMS

23 CepuiiHbIi HOMep BMS No ymonuyaHuo

24 HeuncnpaBHOCTb 06HAPYKEHUS HanpPsXKeHNs C1CTeMbI

26 OwmnbKa hnaw-HakonuTens

27 Owwnbka Nnapons ynpasnstoLLein nnatbl

28 KopoTKoe 3aMblkaHVe BepxHero mocta MOS-gpaiisepa aBuratens
29 OwwnbKa HUKHero mocta MOS-apaiiBepa gBuratens

31 OwwnbKa nponycka NporpaMmbl

35 CepuitHbI HOMep TPaHCMOPTHOTO CPeACcTBa MO YMONYaHMIO
39 Owwnbka gaTumka TemMnepaTtypbl akkymynsartopa

41 HencnpaBHOCTb yKasaTtenei noBopoTa

42 HencnpaBHOCTb dhapbl

45 HencnpaBHOCTb Lienu TOKa WHbI 0ONepauyioHHOro ycuanTens




f1 Ceptudmnkayms

370 n3genve ceptTnLMPoBaHO Ha cootBeTcTBMe ANSI/CAN/UL-2272.
AKKYMyniATOp cooTBeTcTByeT ctaHaapTy UN/DOT 38.3.
AKKyMynsTop cooTBeTcTByeT TpeboBaHusM ANSI/CAN/UL-2271.

3asBneHne ®epepanbHol kKoMyccum Mo cea3m (FCC) o cootBeTcTBUN Ans CLLA

3TO YCTPOWMCTBO COOTBETCTBYET YacTh 15 npaswn FCC. IKkcnnyaTtalms BO3MOXHA Npu cobntogeHnmn cneayroLwmx AByx
ycnoBuia: (1) 3TO YCTPOICTBO He AOMKHO CO34aBaTb BpeHble MoMexu, 1 (2) 3TO YCTPOMCTBO A0/HKHO OCTaBaThCa
paboTocnocobHbIM MPU HaNMNYMK Nt0GLIX MOMEX, BKIKOYAs NOMexu, KOTopble MOryT NPYBECTU K HeNpaBUIbHON
pabore.

Niobble n3MeHeHNs Nan MoanuKaunn, SsBHO He 0f06PEHHbIE CTOPOHOW, OTBETCTBEHHOI 3a COOTBETCTBMEe, MOTYT
NNLWNTb NOMb30BATENs NPAaBa Ha 3KCryaTaumo 060pynoBaHs.

MPUMEYAHUE

370 060pyA0BaHMe GbIN0 NPOTECTUPOBAHO ¥ MPVU3HAHO COOTBETCTBYIOLLVIM OrPAHNYEHVAM A5 L POBbIX YCTPONCTB
Knacca B B COOTBETCTBUM C YacTbto 15 npaewn FCC. 3T1 orpaHnyeHns paspaboTtaHbl A1 o6ecneyeHns pasyMHomn
3aLMThl OT BPeAHbIX MOMEX MNPV YCTaHOBKe B XUJIbIX MOMELLEHVAX. 9T 060pyA0BaHNe reHepupyeT, NCnob3yeT v
MOXET U3MyUYaTb PAAMN0OYACTOTHYHO SHEPTUIO 1, ECAV OHO YCTAHOB/IEHO U NCMOJ/b3YeTCs He B COOTBETCTBUN C
VHCTPYKLMSMY, MOXeT CO3AaBaTh BpefHble MOMexu /11 PaAnocBsa3n. Of4HAKO HET rapaHTU, YTo MOMexu He
BO3HUWKHYT NPU KOHKPETHOI ycTaHoBKe. ECn 3To 060pyA0BaHMe AeiiCTBUTeNbHO CO3AAeT HeAoMyCTMbIe MOMexu ANs
npuema paavo Ui TeneBrAeHUs, YTo MOXHO OMpPeaenTb NyTem BKAOYEHWS 1 BbIKIIOUEHVS 060pyA0BaHNS,
MnoNb30BaTeN0 PEKOMEHAYETCs NOMbITAaTbCs YCTPAHNTD MOMEXN OAHUM UV HECKObKMY U3 CNIeAyHLLIMX CnocoBoB:

- VI3MEHWTb OPVEHTALMI0 UV MECTOMONOXKEHWE MPVEMHON aHTEHHbI.

- YBeNNUNTb PaccTosHne Mexay 060pyLoBaHNEM 1 MPUEMHNKOM.

- MoakntounT 060pyAOBaHME K PO3ETKE B LMV, OTIVUYHON OT TOM, K KOTOPOW NOAK/IKUEH NPUEMHUIK.

- 06paTUTLCA 3@ MOMOLLLIO K MPOAABLY WAV OMbITHOMY CMELUanncTy rno paano/TeneBuaeHnto.

370 060pyA0BaHNE COOTBETCTBYET OrPaHNYeHVsIM paanaLmnoHHoro obnyyeHns FCC, ycTaHOBNEHHbIM Ans
HeKOHTpoNunpyemol cpefbl. 3To 060pyA0BaHNE AO0MKHO BbITh YCTAHOBAEHO W LOMKHO 3KCMyaTMPOBaThCs C
MWHUMaNbHbIM PaccTosiHneM 20 CM Mexay paanaTopom v Bawmm tenom. Cet équipement est conforme aux limites
d'exposition aux radiations de la IC définies pour un environnement non contrélé. Cet équipement doit étre installé et
utilisé a une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps.

3asiBfieHne 0 CoOTBeTCTBUN TpeboBaHNaM MUHNCTepCcTBa NpoMbilieHHocT KaHaapl (IC) ans KaHagbl

3T0 YCTPOWCTBO COOTBETCTBYET CTaHAAPTaM RSS MUHMCTEPCTBA NPOMbILNEHHOCTY KaHagbl, He Tpebyowmm
NLEH3VIPOBaHWS. JKCNayaTaums BO3MOXHA Npvi COBNOAEHNN CNeayoLLnX ABYX YCIOBWIA: (1) 3TO YCTPOACTBO He
[O/MKHO CO34aBaTh MOMeXU, 1 (2) 3T0 YCTPONCTBO AOMKHO 0CTABATLCA PABOTOCNOCOBHbLIM MPY HANNUMK NHOBLIX NOMeX,
BK/IKOUAs MoMexw, KOTopble MOTyT MPVBECTU K HermpaBuabHON paboTe ycTPonCTBa.

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)
Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.

L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2)
l'utilisateur de 'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en
compromettre le fonctionnement.

Hu Segway Inc., Hv Ninebot He HecyT OTBETCTBEHHOCTU 3a Kakne-nn6o n3MeHeHys Uy MogurKkauum, He
0p06peHHble ABHbIM 06pa3om Segway Inc. nan Ninebot. Takvie MogUdMKaLMM MOTYT ANLLNTL NONb30BATENA NPABa Ha
3KCMIyaTauyo 060pyAoBaHws.

3 TosapHbIi 3HAK

Segway 1 Rider Design siBnstoTCs TOBapHbIMY 3HakaMu Segway Inc.; Android siBnsetcs ToBapHbIM 3Hakom Google Inc.,
App Store siBnsetcs cnyxebHbIM 3HakoM Apple Inc. COOTBETCTBYHOLLME BafebLibl OCTaBASIOT 3@ COH6OV NpaBa Ha cBou
TOBapHbIE 3HAKN N aBTOPCTBO, YNOMSHYTbIE B 3TOM PYKOBOACTBE.

M0 COCTOSAHNIO Ha MOMEHT MeyYaTit Mbl MOCTaPaNUCh BKAKOUNTL OMNCAHNS Y MHCTPYKLUN AN BCeX OyHKLMIA
KickScooter. OgHaKo B CBSI31 C MOCTOAHHBIM yyylleHnem yHKLNIA N3genns n nsMmeHeHnsMn KOHCTPYKLUN Ball
KickScooter MOXXeT He3HaUNTeNbHO OTIMYATLCS OT U3AENNS, ONUCAHHOIO B 3TOM JOKyMeHTe. MoceTnTe Apple App Store
(i0S) nnmn Google Play Store (Android), uTo6bl 3arpy3nTb 1 ycTaHOBWTL NpunoxeHne Segway-Ninebot. O6paTtnTe
BHVIMaHMe, YTo CyLLLecTBYeT Hecko/ibko Mogenei Segway u Ninebot ¢ pasHbiMy hyHKLMSMU, N HEKOTOPble 13
hyHKLWI, YNOMSIHYTBIX 34eCbh, MOTYT HbITb HEMPUMEHNMbI K BalleMy yCTPOWCTBY. [Mpon3soanTent octaBaseT 3a cobon
rnpaBo N3MeHsATb 6e3 npefBapUTeNIbHOTO YBEAOMIEHUS KOHCTPYKLMIO, (DYHKLMN 1 AOKYMEHTaLVIo n3genns
KickScooter.

(> MpunoxeHne Segway-Ninebot MmoxeT nopaepxmeatb KickScooter co BctpoeHHbIM Bluetooth)

© 2022 r. Ninebot (Beijing) Tech Co. Ltd. Bce npaBa 3aLuLLeHbl.






